Y5-47 BUSRIPIES| KA YXHIIN

OILER VENTILATOR
Y5-47 BRiP@mal >

| Bi&USES

RS EEISAT A, (ERXEFERMBERANIER LGS HIUER Y5-47 BRIPEOSIXML, Y5-47 I AN 5/R Y5-47
BIRANAELEETTY —R50980H, AMREEEERE, MEAFFHEERIFEENIEMT LU TFEMS: Ne3.15C (B2
0.2t/h~0.5t/h) .4D (B2 0.7t/h~1t/h) .5D (&2 2 t/h) . 6D (&2 4t/h) . 7C (EC 4t/h.6t/h) . 10D (E2 6t/h). 11D (&2 10t/h).

Y5-47 || BY5RAP 05 | MALE B TR EMIE R A H AR AEEE 0.2t/h~20t/h TAKEEIP, NESEEREY, MHeEXAEE
&, AR A, BREEEREEE 250°C,

| #2X FORM

1. SIRMEIR RN, H1 5B Ne3.15.4.5.6.7.8.9.10.11.12.12.4
H+—M,

2. 5| RN A IR A e AN A e AR B T MIZ B —IHRIEARXAL, g0t
IR 3. KANBIERAUEUHNFHEROBERT. ‘£ “A" 58]
HAk 0°.90°. 180° =M A E,

4. RAEEEnA A C D R, BHS KNEKIE D 53R AR HIe T
EhANSE MR AR H iR Tlo

5. W EAREEH AR HOBENNSHRERER £~2F, &
BRENRIENZBEREITIRITASE,

| £+9451E STRUCTURAL FEATURES

@ M3 — @ 12 & 16Mn FIRFARM A IRZE TSR E S AR ACERE, SE)FEREMBRSHENE, $EKRTR
A5, o MEM . ERFmFRIKREET, R ENIFERE—E,

@ 5% — AE BRI AR . MNO8 LLE “Z=" “B” ie@ .
® #RO— WesaztEt KOS EEALEN , gt ERE FRHAC—N,

@ FTI]— Y5-47 RFIRAISEB R, BLOBT XALBRENG LU XARA 3 Nt F, B ERE, XA RE, 414
B8, No7 LA E RARAEREE OB, BHNES, SR BN HMn ST #HXOZ 6, BT EER 90° (£H)
2 0°(27) , BT MRIBALE, NHK OB RE, WHEIER XA, iRIBEN TR A2, WA N, R Zo
AEETISEER T, S iaE, A5 N SBR S, BERASRE (260°C) @B i, UMRIEES BEHRN A ERM.

©® fZapH— B M BTINFIA, SRARBRHA (N03.15~7 SRR B HHA) M RHTIRHIARE, A 2 SISmEIRBE, Xt
B2, &,

| 45 &= SPECIAL POINT

Y5-47 | BEXALETEIR Y5-47 BN E b ERIEOH ™ m, ZRNMSELRRN2ERREN 85.6%, REETR (ABFR) N
12.5dB.

ST RIPRFIBE SRS, ARIERMS B, EERESREBENT—, FIR5INVXNE. NEEFKK, NEN LR
1B, ZRAHFKA D K. C Xk shA = (RIEHEE 5 = AR H L) , Hp 0.7t/h~20t/h aiFt9HE D HEE5I NS Z T
2, 0.2t/ h~10t/h $®IF9E C REEH5IXN S Z L. 3 F = AR HEohE R LU RRESRFME R BT EE T ML E IR
BRIEERI N BN E.

170



X8

Y5-47 BUsRiFE | KA

171

| Y5-47 BY$R)IPIES | RALIEBES $3R PERFORMANCE PARAMETER TABLE--1

HOES:P=101325Pa

S RIRE: T=200°C

N : p=0.744kg/m?

Ml &g | ik Fo| OmE | 2FE | NEER | NhE | s L 3 Ml
= BR [r/min| & |mdh | Pa % KW b3 RS RKW
1 1323 | 1049 | 71.4 | 0.54 | 0.739
2 1489 | 1040 | 75 [0.573]0.784
3 1654 | 1020 | 77.4 [ 0.605 | 0.828
4 1820 | 990 | 79.6 [ 0.629 | 0.861
3250 5 2000 | 941 81 [0.646 [ 0.884] Y052 1.5
6 2166 | 873 | 79.8 [ 0.658 | 0.9
7 2331 | 794 | 76.6 [0.6710.918
8 2496 | 716 | 71.4 [0.695 | 0.951
1 1218 | 883 | 71.4 [0.418 | 0.572
2 1370 | 883 75 |0.448 | 0.613
3 1522 | 883 | 77.4 [ 0.466 | 0.638
4 1674 | 843 | 79.6 | 0.493 | 0.675
3.15 C e 5 1840 | 794 81 0501 ]0686] 12052 e
6 1992 | 735 | 79.8 | 0.51 | 0.698
7 2144 | 657 | 76.6 [ 0.511 ] 0.699
8 2297 | 608 | 71.4 [0.543]0.743
1 1120 | 745 | 71.4 [0.325] 0.445
2 1260 | 745 75 |0.348 | 0.476
3 1400 | 726 | 77.4 [0.365 | 0.499
4 1540 | 706 | 79.6 [0.379 | 0.519
2750 5 1692 | 677 81 10393 0548 10052 L5
6 1832 | 628 | 79.8 | 0.4 |0.547
7 1973 | 579 | 76.6 [ 0.414 | 0.567
8 2113 | 520 | 71.4 [0.427 | 0.584
1 2751 | 1922 | 73.4 2 2.74
2 3095 | 1912 | 77 [ 2.13 | 2.91
3 3439 | 1873 | 79.4 | 2.25 | 3.08
4 3783 | 1853 | 81.6 | 2.39 | 3.27
Y 5 4158 | 1795 | 83 25 | 3.42 | (112M2 &
6 4502 | 1706 | 81.8 | 2.61 | 3.57
7 4846 | 1559 | 78.6 | 2.67 [ 3.65
4 c 8 5190 | 1393 | 73.4 | 2.73 | 3.74
1 2417 | 1481 | 73.4 | 1.35 | 1.85
2 2720 [ 1481 | 77 | 1.45 | 1.98
3 3022 | 1442 | 79.4 | 1.52 | 2.08
4 3325 | 1432 | 81.6 | 1.62 | 2.21
2900 5 3654 | 1383 | 83 1.60 | 2.31 | 110012 3
6 3957 | 1324 | 81.8 | 1.78 | 2.44
7 4259 | 1206 | 78.6 | 1.82 | 2.49
8 4561 | 1079 | 73.4 | 1.86 | 2.55
1 4723 | 2324 | 73.4 | 4.15 | 5.68
2 5313 | 2314 | 77 | 4.43 | 6.06
3 5903 | 2256 | 79.4 | 4.66 | 6.38
4 6494 | 2236 | 81.6 | 4.94 | 6.76
I 5 7138 | 2167 | 83 | 518 | 7.00 | 115252 e
6 7728 | 2069 | 81.8 | 5.43 | 7.43
7 8318 | 1893 | 78.6 | 5.56 | 7.61
s c 8 8909 | 1687 | 73.4 | 5.69 | 7.79
1 4267 | 1893 | 73.4 | 3.05 | 4.71
2 4800 | 1883 | 77 | 3.26 | 4.46
3 5333 | 1844 | 79.4 | 3.44 | 4.71
4 5867 | 1824 | 81.6 | 3.64 | 4.98
2620 5 6448 | 1775 | 83 3.83 | 5.24 Y1328,2 >+
6 6982 | 1687 | 81.8 4 5.47
7 7515 | 1540 | 78.6 | 4.09 | 5.6
8 8048 | 1373 | 73.4 | 4.18 | 5.72

Y5-47 BERIPES| KA XHIN
| Y5-47 BU$RIPIES | KA IEBES $3R PERFORMANCE PARAMETER TABLE--2
HECE):P=101325Pa A BRIRE:T=200°C IR : p=0.744kg/m?
Bl Ba) | ik IEg MR | 2IE | NEER | N | iFE L 5 Ml
= 5RX |r/min| & |mPh | Pa % KW 2 s, RKW
1 8020 | 3364 | 75.4 | 9.94 | 13.6
2 9022 | 3354 | 79 [10.64 | 14.56
3 |10025] 3275 | 81.4 | 11.2 | 15.33
4 [11027] 3236 | 83.6 | 11.85]16.22
6 ¢ 2850 5 [12121] 3148 | 85 |12.47]17.06 Y1601-2 18.5
6 |13124] 3001 | 83.6 | 13.05[17.86
7 |14126] 2746 | 80.6 | 13.36 | 18.28
8 15129 2452 | 75.4 | 13.66 | 18.69
1 [12407] 2550 [ 75.4 | 11.65 [ 15.94
2 13958 2540 | 79 |12.46 [17.05
3 |15508| 2481 | 81.4 [13.23]17.97
4 [17059] 2452 | 83.6 | 14.27 | 19.53
— 5 |18751| 2383 | 85 14.6 | 19.98 | 118014 22
6 [20301] 2275 | 83.6 | 15.31 | 20.95
7 |21852] 2079 | 80.6 | 15.65 | 21.42
g C 8 |23404| 1853 | 75.4 | 15.98 [ 21.87
1 [13474] 3001 | 75.4 | 14.89 [ 20.38
2 J15158] 2991 | 79 [15.94]21.81
3 [16842] 2932 | 81.4 | 16.85 | 23.06
4 |18527[ 2893 | 83.6 | 17.8 | 24.36
2020 5 120364] 2805 | 85 |18.66 | 25.53 | 12004 30
6 |22048| 2677 | 83.6 [ 19.65 | 26.89
7 |23733] 2452 | 80.6 [ 20.33|27.89
8 |25417| 2187 | 75.4 [ 20.47 | 28.01
1 |18045]| 3364 | 75.4 | 22.35 | 30.58
2 |20301] 3354 | 79 [23.93]32.75
3 |22556| 3285 | 81.4 [ 25.28 | 34.59
4 |[24812] 3236 | 83.6 | 26.67 | 36.5
100 5 [27272] 3148 | 85 |28.05 | 38.38 | 122°M+4 =
6 |29528| 3001 | 83.6 |29.36 | 40.18
7 31784 2746 | 80.6 | 30.07 [ 41.15
9 C 8 [34039]| 2452 | 75.4 | 30.74 | 42.07
1 [17095] 3020 | 75.4 | 19.02 | 26.03
2 |19232] 3011 | 79 [20.35]27.85
3 [21369] 2942 | 81.4 | 21.45]29.35
4 [23506] 2903 | 83.6 | 22.67 | 31.02
1800 5 [25937] 2824 | 85 | 23.84 | 32.62] 122054 37
6 [27974] 2697 | 83.6 | 25 |[34.21
7 |30111] 2461 | 80.6 | 25.54 | 34.95
8 [32247] 2197 | 75.4 | 26.09 | 35.7
1 2393 | 1451 | 73.4 | 1.31 | 1.74
2 2692 | 1442 | 77 1.4 | 1.86
3 2991 | 1412 | 79.4 [ 1.48 | 1.96
4 3290 | 1402 | 81.6 | 1.57 | 2.08
4 D 28 5 3617 | 1363 | 83 1.65 | 2.19 | 10012 3
6 3916 | 1294 | 81.8 | 1.72 | 2.28
7 4215 | 1187 | 78.6 | 1.77 | 2.35
8 4514 | 1059 | 73.4 | 1.81 | 2.4
1 4723 | 2324 | 73.4 | 4.15 | 5.51
2 5313 | 2314 | 77 | 4.43 | 5.88
3 5903 | 2256 | 79.4 | 4.66 | 6.18
4 6494 | 2236 | 81.6 | 4.94 | 6.55
> D 2900 5 7138 | 2137 | 83 5.18 | 6.87 Y1328,-2 75
6 7728 | 2069 | 81.8 | 5.43 | 7.2
7 8318 | 1893 | 78.6 | 5.56 | 7.38
8 8909 | 1687 | 73.4 | 5.69 | 7.55 172




X/ Y5-47 BUSRIPIES| KA Y5-47 BUSRIPIES | KA, XA

[ Y5-47 B55438 3| AL EE S 503 PERFORMANCE PARAMETER TABLE--3 | Y5-47 $RIi@5 | RN RERSMZRTE INSTALLATION & DIMENSIONS DRAWING
. E2 -

Y5—4T || BU5RIFES 05| XA Ne3.15C. 4C D.5C D.6C D. 7C MR RERTE—

HECE):P=101325Pa ST BRI E:T=200°C N JREE: p=0.744kg/m?

#l &8 | ik WE | 2 | R | R | R FEL 2 #1 o oo
5 753 | r/min m®/h | Pa % KW = BE YI%EKW
19281 | 2697 | 75.4 | 17.61 | 23.74 . A :
21691 | 2511 | 79 [19.14]25.39 .
Y2 L-2 mz - d2
24101 | 2461 | 81.4 | 20.24 | 26.85 00 30 N N
10 b | 1480 26511 | 2432 | 83.6 | 21.42 | 28.41 S
26141 | 2363 | 85 | 22.5 [29.85 . oo
31551 | 2246 | 83.4 [2348131.15] o, o, 37 1l -]
33961 | 2059 | 80.6 | 24.1 | 31.97 5
36371 | 1834 | 75.4 [ 24.57 [ 32.59 i Tt
25663 | 3050 | 75.4 | 28.83 | 28.24 ui o x
28871 | 3040 | 79 |30.85[40.92| .\, 45 il ‘ 8
32079 | 2971 | 81.4 | 32.52]43.14 P B —le c‘z, ..... :
ol & o ' 1 .
I b | 1480 35387 | 2942 | 83.6 | 34.49 | 45.75 &g e o
38787 | 2854 | 85 |36.16]47.97 2 . | AN
41995 | 2726 | 83.4 | 37.94 | 50.33 ' j
Y250M-4 55 RERLA — 1 xbr=B2
45202 | 2491 | 80.6 |38.79 | 51.46 S TS Bs

48410 | 2216 | 75.4 | 39.52 | 52.42
33318 | 3628 | 75.4 | 44.53 | 59.07
37483 | 3619 | 79 [47.68]63.25
41648 | 3540 | 81.4 | 50.3 | 66.72 | Y280S-4 75
45812 | 3491 | 83.6 | 53.13 | 70.48 Y5—47 || B4RIFE S| XA Ne3.15 C.4C D.5C D.6C D.7C IME M LR ~FT&R—
50356 | 3393 | 85 |55.82 ] 74.05
54520 | 3236 | 83.8 | 58.47 | 77.56
58685 | 2962 | 80.6 | 59.88 | 79.43 | Y280M-4 90 A i R H th 2! H
62850 | 2638 | 75.4 | 61.06 | 81
36762 | 3874 | 75.4 | 52.45]69.58
41357 | 3864 | 79 [56.17 ] 74.51
45953 | 3776 | 81.4 |59.19 | 78.52 | Y280M-4 90 3.15C| ®315| 345 | 6370 | 12x b8 | 158 | 192 | 215 | 199 | 234 | 255 | 3Xx64 | 3X78 | 12Xb7
50548 | 3736 | 83.6 | 62.74 | 83.23

55561 | 3619 85 65.69 | 87.14
60156 | 3462 | 83.8 | 69.01 [ 91.54 5CD | &500 | ¢540 | $572 |16 X b 11| 250 | 291 | 317 | 371 357 385 3X97 3X119 | 12X 09

64751 | 3168 | 80.6 |70.67 | 93.75 | Y3158-4 110 6CD | 9600 | 645 | d676 |16 xd12| 300 | 342 | 367 | 380 | 424 | 448 | 3x114| 4X106 | 14Xd12
69347 | 2824 | 75.4 | 72.14 | 95.7

12 D 1480

dn

D, D, D, m, Xd, B, B, B, B, B; Bs n, Xb, n, Xb, m, Xd,

12.4 D 1480 4CD | 400 | $440 | ¢462 |12X d 11| 200 | 240 | 266 | 253 291 321 3X80 3X97 12 X409

AR N S N T Y R A B Y A FN T D Y A B Y S E S S DY R R B E= N LN E R LR DR I (e 2

7C G700 | &750 | $785 |16 X d 13| 350 | 390 | 418 | 403 484 511 3X130| 4X121 14 X$12

s
st
]

4h ® IN £l Bho| E
A AL

583| 349 |222| 202 {477 | 137 | 205 54 | 260 | 290 | 800 | 126 | 150 [ 205(3. 15| 15 | 2 |1.63|307Z, 90
739 442 | 282 | 258 |610| 194 | 220 90 | 350 | 290 | 989 | 159 | 200 |d260[ 4 | 20 | 2 | 1.8 |309Z, 129
913| 544 |352| 315 |757| 219 | 220 90 | 350 | 290 [ 1100 | 199 | 250 [&325] 5 | 25 | 2 | 2.0 |309Z, 185
1085| 646 | 422 | 375 [896| 289 | 240 | 135 | 400 | 360 | 1269 | 239 | 300 |$390| 6 | 30 | 2 | 2.2 [312Z,| 255
1259| 748 | 493 | 435 |1041| 314 | 240 | 135 | 400 | 360 | 1277 | 282 | 340 [d455| 7 | 30 | 2 | 2 |312Z,| 390

173 174



YN Y5-47 BY5mIPIE S| XA

| Y5-47 sRiri@s | K 22 R SMZ R~ E INSTALLATION & DIMENSIONS DRAWING

Y5-47 I 2U$RIF B0 5| XA, Ne 4C D.5C D\ 6C D.7C IMER TR TEZ

4-Md1 x L1

S

4-Mdz = Lo{ f& 5heE i ith B4R )

AR .
=EEEE H135 ER
TERDE L
: & ML
Mg
— F1 j F2

CHANMELERTE

4-Md2 x L2
& B A MupERE

B
]

o I

76:7,4'»,7

ISR

& | 4

—

Pt e

D AR ZERTE

Y5—4T I BU5R 4P B0 51 KA, Ne4C D.5C D.6C D 7TC IMERZRER TR

RLIHL (C Rksh) ML (D sl R U -
RHLALS |ECH RS | F Fe Foo | Fy |Md, XL, AL PR Md, X L AG B2 | Md, X L FRHLA]
4D Y100L - 2 519 | 160 | 140 M16X< 400 10500
A %
G Y100L - 2 249 | 452 | 470 | 140 M12X 300 M16X 400
Y112M-2 233 | 459 | 470 | 140 M12X 300 M16X 400
5D V13252 -2 565 | 216 | 140 M16X 400 105500
M A%
- Y132S1-2 | 359 | 489 | 620 | 140 M16 X 400 M16< 400
Y13252-2 | 373 | 490 | 620 | 140 M16 X400 M16X 400
6D Y160L -2 664 | 254 | 254 MI6X400 | M12X300 FH ' 4%
Y180M - 2 670 | 279 | 254 MI6X400 | M12X300 FH /7 H %
Y160M2-2 | 496 | 541 | 620 | 210 M16X 400 M16< 400
6C Y160L - 2 495 | 565 | 620 | 254 M16 X 400 M16X< 400
Y180M- 2 591 | 570 | 720 | 241 M16 X400 M16X 400
Y160L - 4 415 | 565 | 620 | 254 M16X 400 M16X 400
7 Y180M -4 442 | 570 | 720 | 241 M16<400 M16X 400
Y180M -2 563 | 570 | 720 | 241 M16X 400 M16X 400
Y200L1-2 | 551 | 614 | 720 | 305 M16X 400 M16X 400

175

1] =N QY
Y5-47 BUSRIHIES| KA XN
| Y5-47 smipi@S | A RE R 9MIZR~TE INSTALLATION & DIMENSIONS DRAWING
Y5—4T Il BY$RJP 5| XA Ne8C.9C.10D.11D. 12D, 12.4D INE R RER FTE—
HO0T A-A L1
~Le Ls La
|
2
ni-d1
1N (s}
L o0
: ||
| jEEEEE
T *.«_J N
- IM
i |
p ,
gé & I—nstFBz—
2 hd
s
MdsaxL :1:
Be —><7B1224ij‘ N
B11
B12
Y5—47 || BY5R¥A3 | KA Ne8C. 9C. 10D, 11D, 12D, 12.4D IME R RER FTR—
i IX [} IX
Bl i3 A H A
=7 D D, D, n—d, B, B, B, B, B, B, n,-d, n,Xb, | n,Xb,
8C 800 | 860 | $910 |16— & 15| 400 460 509 507 570 | 619 |22- & 15| 5X92 | 6X65
9¢C $900 | 960 | #1010 16— & 15| 450 515 559 570 630 | 682 |22- & 15| 5X103 | 6X105
10D $1000 | #1065 | 1110 |16— & 15| 500 565 608 633 702 | 749 |22- & 15| 5X113 | 6X117
11D 1100 | d1170 | #1210 [24— & 15| 550 615 658 696 796 | 812 | 22— d15| 5X123 [6X127.5
12D 1200 | #1270 | $1310 24— & 15| 600 655 708 760 828 | 876 |22- & 15| 5X131 | 6X138
12.4D $ 1200 | $1270 | 1310 [24- & 15| 620 685 728 785 858 | 901 |22- & 15| 5X137 | 6X143
bl G %% )4 Ak iz R ~f
% Du B7 Bs B9 Bw Bu Bu Ho H1 Hz Hz H4 Hs L1
8C 520 | 480 550 370 450 498 1185 | 562 900 | 280 1574 25 43 1701
9¢C 585 | 480 550 400 500 558 1330 | 633 1010 | 280 1760 25 43 1791
10D 650 | 480 550 450 500 614 1472 | 703 1110 | 280 1929 25 13 1884
11D d715 | 540 610 500 550 674 1618 | 774 1210 | 335 | 2105 25 43 2100
12D 780 | 540 610 550 650 740 1769 | 843 1300 | 335 | 2167 25 43 2189
12.4D | $806 | 540 610 550 650 764 1828 | 872 1350 | 335 | 2246 25 43 2200
176



XHN

Y5-47 BUsRiFE S| KA

| Y5-47 sRiri@s | K 22 R SMZR~TE INSTALLATION & DIMENSIONS DRAWING

Y5—47 Il BU5R4P5 | XA Ne8C.9C. 10D, 11D, 12D, 12.4D INERZRERTE Z

Y5-47 BUsRip@Es| XA

XN

| Y5-47 sR¥ri@s | KA 22 K M2 R~TE INSTALLATION & DIMENSIONS DRAWING

Y5—4T Il B45R4P 5 XAINe8C.9C. 10D, 11D, 12D, 12.4D IMNE R BERTE =

£H90°

£180°

Y5—47 Il 2458 4P 5| XIINe8C.9C. 10D, 11D, 12D, 12.4D IME R RER TR =

4-Mds x L3
BEMEERN [ S7T—
~— S6 Y
T a
) | % I
e @ L SR
N I RS
A
rarmng | ]| I e
~ = 3 ]
76}1%43'&\2% o *).I-J'\.':P’L‘é% ,
|—~L1o “ N\
4-Md3 x L1
AR S Fe L
CHRRMNEZERTE D XM ZERTE
Y5—47 Il BY5RP 5| XA, Ne8C.9C.10D.11D.12D.12.4D IMERZER TR
22 4 2 S It o
L L L IL, L IL L IL, L L L S S S S LR H o | AL
= P 1
= 2 3 2t 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 R Ro b kg gé% kg
8C 500 | 167 | 371 | 328 | 240 | 44 | 172 | 650 | 470 | 478 | 534 8 40 2 2.6 | 750 | 500 | 65 | 106 | 3616 758
9C |500| 162 | 391 | 368 | 270 | 39 | 167 | 650 | 470 | 528 | 584 9 45 2 2.8 [ 800|550 | 70 | 123 | 3616 847
10D |500 | 159 | 413 | 409 | 300 | 36 | 164 | 650 | 470 | 578 | 634 | 10 50 2 3.0 [ 850 |600| 70 | 143 | 3616 875
11D | 602 170 | 449 | 449 | 330 | 20 | 168 | 820 | 600 | 628 | 684 | 11 55 2 3.2 1900 |650| 70 | 210 | 3619 1045
12p |602| 161 | 465 | 490 | 360 | 11 | 159 | 820 | 600 | 678 | 734 | 12 60 2 3.4 1950|700 | 70 | 250 | 3619 1254
19.4D 602 | 161 | 475 | 491 | 360 | 11 159 | 820 | 600 | 698 | 754 | 12 60 2 13.48(950| 700 | 70 | 263 | 3619 1303
FALEEL (C &zl AL (D L3 Zde ) i JiEn R S
Wl = Jic FH H AL A S S Sk S; Ss Md, XL, RALA | Md, XL AEZHZHA | Md, XL, i %L Md, X L, LA
8C Y180L -4 479 733 279 720 M16X 400 M24 X630 M16 X400
Y200L -4 457 758 305 720 M16X 400 M24X 630 M16 X400
9C Y225M -4 457 793 311 870 M16X 400 M24X 630 M20 X 500
Y2255 -4 472 780 286 870 M16X 400 M24X 630 M20 X 500
10D Y2255 -4 925 286 356 M16 X400 M24X 630 M16X400
11D Y250M -4 1027 349 406 M16X400 M24 X 630 M20 X500
12D Y280S -4 1059 368 457 M16X 400 M24X 630 M20 X 500
Y280M - 4 1084 419 457 M16 X400 M24X 630 M20 X 500
12.4D Y3155 -4 1134 406 508 M16 X400 M24X 630 M24 X 630
177

. 0° 90° 180°
LU H, B, By H, B, By H, B, By
8 900 370 450 750 450 400 700 450 400
9 1010 400 500 860 500 400 780 500 400
10 1110 450 500 940 500 450 800 500 450
11 1210 500 550 1025 550 500 870 550 500
12 1300 550 650 1110 650 550 940 650 550
12.4 1350 550 650 1110 650 550 940 650 550
Y5—47 || BY5RJP 5| KAl Ne4D. 5D. 6D 845 | XL (75 EB MR EE) SN A RAE B E
A
A2 A1
A
m2-d2
23 & i
_$
¢
@ b
& 8l & :
x i
e _¢, m1-d1
=—n1 x b1=B2 ——I
B3
DR RHZERTE
=P < 3
R = 4D sD D z:zz%R_T&g:R \
LS Y 100L—2|Y 13252 | Y160—2 | Y180M—2 1. 1EEhER EEAREAT IR AR 18 TR IE AR,
h 190 158 200 180 2. RS EBRERE R R R 18T DR NN ZHER T E,
IEEIEAE IM10X 50] M10X 55 M12X 65 3. RERTENBIMISENRMHEERIIAATO0.05mm,

178



